

Το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση διοργανώνει Ημερίδες στη Θεσσαλονίκη και στην Αθήνα με τίτλο :

«Ερευνητικές εργασίες με όχημα το Θέατρο»

στις αρχές Σεπτεμβρίου του 2012, ώστε οι παρουσιάσεις να χρησιμεύσουν ως υλικό και πηγή έμπνευσης για τη νέα σχολική χρονιά, και **καλεί** τα μέλη και τους φίλους του, οι οποίοι θα ήθελαν να παρουσιάσουν σχετικές εργασίες που έχουν ήδη υλοποιήσει ή σχεδιάσει, να στείλουν τις προτάσεις τους μέχρι την **10η Ιουνίου 2012** στο Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση.

Θεωρώντας πως η αλληλοβοήθεια είναι αναγκαία, κι επειδή για άλλη μια φορά οι εκπαιδευτικοί καλούνται να κολυπήσουν σε βαθιά και άγνωστα νερά, το Δίκτυο αποφάσισε τη διοργάνωση των ημερίδων για τις ερευνητικές εργασίες, που έχουν ήδη καθιερωθεί στην Α΄ Λυκείου και από την επόμενη σχολική χρονιά προβλέπεται και η εισαγωγή τους και στη Β΄.

Ανεξάρτητα από τα γνωστικά πεδία στα οποία θα εστιάσουν τα Τμήματα Ενδιαφέροντος των μαθητών, είτε στις Τέχνες και τον Πολιτισμό, τις Ανθρωπιστικές και Κοινωνικές Επιστήμες, τις Φυσικές Επιστήμες, τα Μαθηματικά και την Τεχνολογία, το Περιβάλλον και την Αειφορία, το θέατρο/δράμα, μπορεί να αξιοποιηθεί ως προσέγγιση και να στηρίξει τη διερεύνηση του θέματος με βιωματικό, δημιουργικό και συνεργατικό τρόπο. Μπορεί να αξιοποιηθεί είτε για τη δημιουργία θεατρικής παράστασης που θα σχετίζεται με ένα σύγχρονο ή διαχρονικό ζήτημα ή να αξιοποιηθεί ως μέθοδος και πρακτική που θα συμβάλει στην διερεύνηση προβλημάτων για τη λήψη αποφάσεων και στην κατανόηση του φυσικού και κοινωνικού κόσμου.

Η πορεία και οι αρχές που ακολουθούνται είτε στην πιο απλή θεατρική προσέγγιση είτε στην πιο σύνθετη θεατρική παράσταση είναι αυτές της ερευνητικής εργασίας. Απαιτούνται, δηλαδή, έρευνα, συστηματικότητα και στοχευμένη δράση μέσα σε συγκεκριμένο χρονικό πλαίσιο. Προάγονται επίσης, η διεπιστημονική/διαθεματική συνεργασία και η ομαδοσυνεργατική μάθηση, βασικά ζητούμενα κάθε «ερευνητικής εργασίας».

Υποβολή προτάσεων: Στείλτε συμπληρωμένο το συνημμένο έντυπο στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@theatroedu.gr με θέμα: «Ερευνητικές εργασίες - **Θεσσαλονίκη**» ή «Ερευνητικές εργασίες - **Αθήνα**» ή στα φαξ : 2310 232300 και 2106541600 (για Θεσσαλονίκη και Αθήνα αντίστοιχα) μέχρι τις **10 Ιουνίου 2012**.

Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση

τηλ/φαξ:2310232300

Ιστοσελίδα: www.TheatroEdu.gr

Mail: info@theatroedu.gr